
 

 
 

СХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

АНТИМОНОПОЛЬНОГО   КОМІТЕТУ   УКРАЇНИ 

 
ВИТЯГ З РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ СХІДНОГО МІЖОБЛАСНОГО 

ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 
 

24.04.2024 № 70/47-р/к                                                                             Справа  № 4/01-88-22 

м. Харків 

Про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції  

та накладення штрафу 

 

ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ПРИВАТНА ФІРМА «УНІКОМ» (ідентифікаційний 

код юридичної особи інформація з обмеженим доступом, далі - ВКПФ «УНІКОМ») та 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АРХІНВЕСТБУД»  

(ідентифікаційний код юридичної особи інформація з обмеженим доступом, далі – ТОВ 

«АРХІНВЕСТБУД») подали тендерні пропозиції на участь у відкритих торгах з 

використанням електронної системи закупівель «Prozorro», проведених інформація з 

обмеженим доступом на закупівлю робіт за предметом (інформація з обмеженим 

доступом інформація з обмеженим доступом інформація з обмеженим доступом 

інформація з обмеженим доступом інформація з обмеженим доступом) (ідентифікатор 

закупівлі в системі «Prozorro» - UA-2020-10-09-000264-a, далі - Торги). 

При цьому, ВКПФ «УНІКОМ» та ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» спільно готувалися до 

участі у Торгах, тобто узгоджували свою поведінку з метою усунення змагання під час 

підготовки та участі у Торгах. 

За результатами розгляду справи № 4/01-88-22 (далі - Справа) такі дії 

ВКПФ «УНІКОМ» та ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» визнано антиконкурентними узгодженими 

діями, що стосуються спотворення результатів торгів, що є порушенням пункту 1 статті 50 

та пункту 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

На ВКПФ «УНІКОМ» накладено штраф у розмірі 68 000,00 (шістдесят вісім тисяч) 

гривень. 

На ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» накладено штраф у розмірі 68 000,00 (шістдесят вісім 

тисяч) гривень. 

Відповідно до пункту 4 частини першої статті 17 Закону України «Про публічні 

закупівлі» вчинення суб’єктами господарювання зазначеного порушення є підставою для 

відмови цим суб’єктам господарювання в участі в інших процедурах закупівлі та для 

відхилення їх тендерних пропозицій протягом 3 років після винесення рішення. 

Адміністративна колегія Східного міжобласного територіально відділення 

Антимонопольного комітету України (далі – Відділення), розглянувши матеріали Справи 

про порушення ВКПФ «УНІКОМ» та ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» (далі разом – Відповідачі) 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 4 частини 
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другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

та подання Четвертого відділу досліджень і розслідувань від 09.04.2024 № 70-03/188-П, 

ВСТАНОВИЛА: 

1. ПРЕДМЕТ СПРАВИ 

(1) Антиконкурентні узгоджені дії ВКПФ «УНІКОМ» та ТОВ «АРХІНВЕСТБУД», які 

стосуються спотворення результатів відкритих торгів з використанням електронної 

системи закупівель «Prozorro», проведених інформація з обмеженим доступом (далі – 

Замовник) на закупівлю робіт за (інформація з обмеженим доступом інформація з 

обмеженим доступом інформація з обмеженим доступом інформація з обмеженим 

доступом інформація з обмеженим доступом) (ідентифікатор закупівлі в системі 

«Prozorro» UA-2020-10-09-000264-a). 

2. ВІДПОВІДАЧІ 

(2) Відповідачами у справі є: 

а) ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» (ідентифікаційний код юридичної особи інформація з 

обмеженим доступом), відповідно до інформації, що міститься в Єдиному 

державному реєстрі  

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР), 

дата і номер запису про проведення державної реєстрації - 02.02.2019 за  

№ 107008092390; місцезнаходження: (інформація з обмеженим доступом 

інформація з обмеженим доступом); основним видом діяльності є інформація з 

обмеженим доступом.  

б) ВКПФ «УНІКОМ» (ідентифікаційний код юридичної особи інформація з 

обмеженим доступом), відповідно до інформації, що міститься в ЄДР, дата і номер 

запису про проведення державної реєстрації ВКПФ «УНІКОМ» - 20.06.1996 за 

№ 163200297859; місцезнаходження: (інформація з обмеженим доступом 

інформація з обмеженим доступом); основним видом діяльності є інформація з 

обмеженим доступом). 

(3) Отже, відповідно до статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

ВКПФ «УНІКОМ» та ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» є суб’єктами господарювання. 

3. ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ  

(4) Відділенням відповідно до доручення Антимонопольного комітету України від 

22.11.2021 № 13-01/1141 (вх. від 23.11.2021 № 1/738) проведено дослідження щодо 

дотримання законодавства про захист економічної конкуренції під час участі  

ВКПФ «УНІКОМ» та ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» у процедурі публічної закупівлі, 

проведеної з використанням електронної системи закупівель «Prozorro». 

(5) За ознаками вчинення ВКПФ «УНІКОМ» та ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 4 

частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються 

спотворення результатів торгів під час участі у Торгах, адміністративною колегією 

Відділення прийнято розпорядження від 20.12.2022 № 70/115-рп/к про початок 

розгляду Справи. 

(6) Листом від 21.12.2022 № 70-02/4-3141 (рекомендоване поштове відправлення   

№ 0303515554508) розпорядження про початок розгляду Справи направлене  

ВКПФ «УНІКОМ». 

(7) Рекомендоване поштове відправлення  № 0303515554508 АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «УКРПОШТА» повернуто до Відділення з відміткою «за 



 3 

закінченням терміну зберігання». 

(8) Листом від 21.12.2022 № 70-02/4-3142 (рекомендоване поштове відправлення   

№ 0303515554559) розпорядження про початок розгляду Справи направлене  

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД». 

(9) Відповідно до інформації, що міститься в рекомендованому повідомленні про 

вручення поштового відправлення № 0303515554559, розпорядження про початок 

розгляду Справи отримано 28.12.2022 уповноваженим представником 

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД». 

(10) Розпорядження від 20.12.2022 № 70/115-рп/к про початок розгляду Справи 

розміщено 07.12.2023 на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України, 

інформацію про що 18.01.2024 опубліковано  в газеті «Урядовий кур’єр» (випуск 

№ 13 (7673)). 

(11) Листами від 09.04.2024 № 70-02/4-1109 та від 09.04.2024 № 70-02/4-1111 витяги з 

подання з попередніми висновками у Справі були надіслані ВКПФ «УНІКОМ» та 

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» (відповідно) за їх місцезнаходженням. 

(12) На офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України «eastmtv.amc.gov.ua» 

16.04.2024 розміщено інформацію про попередні висновки у Справі та повідомлено 

про дату і час засідання адміністративної колегії Відділення з питання розгляду 

Справи.  

4. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТОРГИ (період проведення з 09.10.2020 по 26.11.2020) 

(11) Замовником 09.10.2020 на вебпорталі публічних закупівель «Prozorro» опубліковано 

оголошення (UA-2020-10-09-000264-a) щодо проведення Торгів. 

(12) Рішенням тендерного комітету Замовника від 09.10.2020 (протокол № 2) 

затверджено тендерну документацію Торгів. 

(13) Предмет закупівлі: («інформація з обмеженим доступом інформація з обмеженим 

доступом інформація з обмеженим доступом інформація з обмеженим доступом 

інформація з обмеженим доступом.) 

(14) Кінцевий строк подання тендерних пропозицій (дата і час) — 02.11.2020  

(00 год. 00 хв.), початок електронного аукціону (дата і час) — 02.11.2020  

(15 год. 43 хв.). 

(15) Очікувана вартість предмета закупівлі – 5 287 734 грн з ПДВ. 

(16) Відповідно до реєстру отриманих тендерних пропозицій для участі у  

Торгах подані тендерні пропозиції від: 

 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОПАЗ» (далі -                     

ТОВ «ТОПАЗ»), ідентифікаційний код юридичної особи інформація з обмеженим 

доступом; місцезнаходження: інформація з обмеженим доступом; основним видом 

діяльності є інформація з обмеженим доступом; 

 ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «СУМИ-ЮЖАНА» (далі - ПП «СУМИ-

ЮЖАНА»), ідентифікаційний код юридичної особи інформація з обмеженим 

доступом; місцезнаходження: інформація з обмеженим доступом, основним видом 

діяльності є інформація з обмеженим доступом; 

 ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДОПТТОРГ» (далі – 

ТОВ «БУДОПТТОРГ»), ідентифікаційний код юридичної особи інформація з 

обмеженим доступом; місцезнаходження: інформація з обмеженим доступом; 

основним видом діяльності є інформація з обмеженим доступом; 
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 ТОВ «АРХІНВЕСТБУД»; 

 ВКПФ «УНІКОМ». 

(17) Ціни тендерних пропозицій, запропоновані учасниками процедури закупівлі на 

Торги, становили (інформація наведена у Таблиці № 1): 

Таблиця № 1 

№ 

з/п 

Найменування суб’єкта 

господарювання 

Первинна 

пропозиція, грн. 

Остаточна пропозиція (за 

результатами аукціону), грн. 

1 
ТОВ «ТОПАЗ» 4 230 260,02 3 739 000,00 

2 
ВКПФ «УНІКОМ» 5 286 187,00 3 740 000,00 

3 
ТОВ «БУДОПТТОРГ» 4 951 694,86 3 838 000,00 

4 
ПП «СУМИ-ЮЖАНА» 4 706 722,00 4 706 722,00 

5 
ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» 5 179 959,00 5 179 959,00 

(18) Відповідно до протоколу засідання тендерного комітету Замовника від 06.11.2020 

№ 3 переможцем Торгів визнано ТОВ «ТОПАЗ» з ціновою пропозицією у розмірі 

3 739 000,00 грн з ПДВ. 

(19) Замовником укладено з ТОВ «ТОПАЗ» договір підряду від 26.11.2020 № 77. 

5.       ВСТАНОВЛЕННЯ АНТИКОНКУРЕНТНИХ УЗГОДЖЕНИХ ДІЙ 

(20) За результатами аналізу інформації та матеріалів, отриманих Відділенням під час 

розгляду Справи, встановлено обставини, які свідчать про вчинення  

ВКПФ «УНІКОМ» та ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбаченого пунктом 4 частини другої статті 6 та 

пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів Торгів, 

що підтверджується наступним. 

5.1. Завчасний вхід Відповідачів в аукціон Торгів з різницею у часі 2 хвилини з 

використанням однієї і тієї ж ІР-адреси 

(21) За інформацією ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ПРОЗОРРО» (далі –  

ДП «ПРОЗОРРО»), наданою листом від 08.12.2021 № 206/01/2698/04 (вх. від 

20.12.2021 № 70-01/6967), під час участі у Торгах ВКПФ «УНІКОМ» завантажило 

свою тендерну пропозицію з електронного майданчика «SmartTender.biz» (оператор 

електронного майданчика ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СМАРТТЕНДЕР»), а ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» - з електронного майданчика 

«Держзакупівлі.Онлайн» (оператор електронного майданчика ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЕРЖЗАКУПІВЛІ.ОНЛАЙН»). 

(22) За результатами аналізу інформації, викладеної у вищезазначеному листі 

ДП «ПРОЗОРРО», Відділенням встановлено, що під час участі у Торгах  

ВКПФ «УНІКОМ» та ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» входили в аукціон з однієї і тієї ж  

ІР-адреси 193.110.17.107 (інформація наведена у Таблиці № 2): 
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Таблиця № 2 

Назва суб’єкта 

господарювання 

ІР-адреса Дата входу Час входу Дата та час 

початку 

електронного 

аукціону 

ВКПФ «УНІКОМ» 
193.110.17.107 02.11.2020 

13:35 02.11.2020  

15:43 ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» 13:37 

(23) За інформацією, розміщеною в мережі Інтернет за посиланням  

«https://nordvpn.com/uk/ip-lookup/», ІР-адреса 193.110.17.107 належить до блоку      

ІР-адрес інтернет-провайдера ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА КОМПАНІЯ «ЧЕРЕДА» (далі – 

ТОВ «ТК «ЧЕРЕДА»). 

(24) ТОВ «ТК «ЧЕРЕДА» листом від 19.10.2022 № 05-15/58 (вх. від 19.10.2022                 

№ 70-01/1533) повідомило, що ІР-адреса 193.110.17.107 є статичною та у період з 

01.06.2020 до 30.11.2020 (зокрема у період проведення Торгів) надана у 

користування ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТОРГОВИЙ ДІМ «ТЕХЕКСПО» (далі – ТОВ «ТД «ТЕХЕКСПО») на підставі 

Договору про надання телекомунікаційних послуг від 01.04.2020 № 7810880 зі 

строком дії 1 рік. Послуги доступу до мережі Інтернет надавалися за адресою: 

інформація з обмеженим доступом. 

(25) Згідно з відомостями, що містяться в ЄДР, місцезнаходженням 

ТОВ «ТД «ТЕХЕКСПО» та ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» станом на 02.11.2020 є одна і 

та ж адреса: інформація з обмеженим доступом (витяги з ЄДР від 29.08.2023 

№№ 31315557, 31315579). 

(26) Відповідно до інформації, що міститься у листі ТОВ «ТД «ТЕХЕКСПО» від 

15.11.2022 № 52 (вх. від 15.11.2022 № 70-01/1688), ТОВ «ТД «ТЕХЕКСПО» у період 

з 22.03.2018 до 30.11.2020, у тому числі у період проведення Торгів, 

використовувало статичну ІР-адресу 193.110.17.107. Послуги доступу до мережі 

Інтернет надавалися за адресою: інформація з обмеженим доступом. 

(27) При цьому, ТОВ «ТД «ТЕХЕКСПО» у вищевказаному листі повідомило, що «іншим 

суб’єктам господарювання персональний дозвіл на користування інтернетом не 

надавало. ТОВ «ТД «ТЕХЕКСПО» не мало жодних відносин з ВКПФ «УНІКОМ»; у 

період з грудня 2019 до жовтня 2020 періодично між ТОВ «ТД «ТЕХЕКСПО» та 

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» виникали договірні відносини на проведення будівельних 

робіт» (мова оригіналу). 

(28) Отже, завчасний вхід Відповідачів в аукціон Торгів з різницею у часі 2 хвилини із 

використанням однієї і тієї ж статичної ІР-адреси, наданої у користування третій 

особі, з якою ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» перебувало у договірних відносинах та було 

зареєстровано за однією адресою у період проведення Торгів, свідчить про 

узгодженість дій ВКПФ «УНІКОМ» та ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» і створення умов 

для обміну інформацією між Відповідачами під час участі у Торгах. 

5.2. Неподання ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» повного пакету документів, 

передбачених тендерною документацією Торгів та його цінова поведінка 

під час участі в аукціоні Торгів 

(29) За результатами порівняльного аналізу тендерних пропозицій Відповідачів 

Відділенням встановлено, що ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» подано неповний пакет 

документів, передбачений тендерною документацією Торгів. 



 6 

(30) Замовником у Розділі 2 «Спеціальні для учасників» Технічних умов, визначених 

Додатком 2 до тендерної документації Торгів («Технічні умови») встановлені вимоги 

щодо надання у складі тендерної пропозиції учасників наступних документів: 

- якщо учасник процедури закупівлі користуватиметься власним обладнанням та 

матеріально-технічною базою документів, необхідно надати документи, що 

підтверджують право власності на кожне обладнання, зазначене в довідці про 

наявність обладнання та матеріально-технічної бази (підпункт 2.2 Розділу 2 Додатку 

2 до тендерної документації); 

- з метою підтвердження наявності працівників відповідної кваліфікації надати 

один з документів, підтверджуючих наявність працівників відповідно до наданої 

довідки про наявність працівників, які мають необхідні знання та досвід: штатний 

розпис (найменування посад без зазначення посадових окладів), накази про 

прийняття на роботу, копії договорів, контрактів між працівником та роботодавцем 

або інші документи) (пункт 2.3 Розділу 2 Додатку 2 до тендерної документації); 

- для підтвердження наявності працівників відповідної кваліфікації, які мають 

відповідні знання та досвід, учасник процедури закупівлі надає документи, що 

підтверджують освіту: головного інженеру та інженеру з охорони праці, а також 

кваліфікаційний сертифікат сертифікованого інженера-проектувальника в частині 

кошторисної документації та свідоцтво про підвищення кваліфікації, якщо таке 

підвищення є обов’язковим відповідно до чинного законодавства (пункт 2.3 Розділу 

2 Додатку 2 до тендерної документації); 

- фінансову звітність з метою підтвердження фінансової спроможності учасника 

(пункт 2.5 Розділу 2 Додатку 2 до тендерної документації). 

(31) Відповідно до частини першої статті 31 Закону України «Про публічні закупівлі» (у 

редакції від 02.09.2020, чинній у період проведення Торгів) замовник відхиляє 

тендерну пропозицію в разі, якщо тендерна пропозиція не відповідає умовам 

тендерної документації. 

(32) Як вбачається з документів, завантажених ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» до системи 

«Prozorro», під час участі у Торгах у складі тендерної пропозиції вищезазначені 

документи ним не подано. 

(33) За результатами аналізу цінових пропозицій Відповідачів  Відділенням встановлено, 

що ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» пониження своєї цінової пропозиції не здійснювало, 

натомість ВКПФ «УНІКОМ» здійснило пониження первинної цінової пропозиції на 

суму 1 546 187,00 грн або на 29 %. Зазначена інформація відображена в таблиці № 3. 

Таблиця № 3 

Назва суб’єкта 

господарювання 

Первинна 

пропозиція, 

грн з ПДВ 

Остаточна 

пропозиція (за 

результатами 

аукціону), грн з ПДВ 

Відсоток 

пониження 

первинної 

пропозиції 

ВКПФ  «УНІКОМ» 5 286 187,00 3 740 000,00 40,27% 

ТОВ  «АРХІНВЕСТБУД» 5 179 959,00 5 179 959,00 0% 

(34) Отже, неподання ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» повного пакету документів, передбачених 

тендерною документацією Торгів, разом із незмінністю його первинної цінової 

пропозиції, свідчить про формальну участь ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» в Торгах у 

якості «технічного» учасника без мети одержання перемоги. 
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5.3. Спільні особливості електронних файлів документів тендерних пропозицій  

(35) Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» пропозиції учасників 

розміщуються в електронній системі публічних закупівель на сайті prozorro.gov.ua в 

електронній формі. 

(36) За результатами аналізу електронних файлів документів тендерних пропозицій 

ВКПФ «УНІКОМ» та ТОВ «АРХІНВЕСТБУД», завантажених до системи «Prozorro» 

під час участі у Торгах, Відділенням встановлено, що більшість з них виготовлена з 

однаковими параметрами: «Автор», «Ключові слова», «Додаток», «Виробник PDF», 

«Версія PDF» (інформація наведена у Таблиці № 4): 

 Таблиця № 4 

Назва файлу 

Опис властивостей 

Автор Ключові слова Додаток 
Виробник 

PDF 

Версія 

програми PDF 

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» 

Аналогічні 

договори 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

витяг 

Архінвестбуд 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Гарантійний 

лист 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Загальновиро

бничі 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Згода з 

проектом 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

код доступу 
Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Локальні 
Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

наказ Шамота 

Н.А. 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Підсумкова 

відомість 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Повноваженн

я директора 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Про 

обладнання 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Про 

працівників 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Пропозиція 
Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

ВКПФ «УНІКОМ» 
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Акт огляду 

обєкту 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Витяг з 

реєстру 

платників 

єдиного 

податку 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 
DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Гарантійний 

лист про 

санкції 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 
DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Довідка про 

аналогічні 

договори 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 
DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

довідка про 

ліцензію на 

провадження 

господарської 

діяльності 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 
DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Довідка про 

надання 

опису з кодом 

доступу 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Довідка про 

наявність 

обладнання, 

матеріально-

технічної бізи 

та технологій 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Договірна 

ціна  

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Документи, 

що 

підтверджуют

ь право 

власності на 

обладнання 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Загально-

будівничі 

витрати 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 
DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Зведений 

кошторисний 

розрахунок 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 
DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Кошторисні 

розрахунки 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Лист згода з 

проектом 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 
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договору 

ліцензія 

кольорова 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Локальні 

кошториси 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

накази на 

працівників 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

опис з кодом 

доступу 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Підсумкова 

відомість 

ресурсів (1) 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 
DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Пояснювальн

а записка 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 

DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Про дозвіл на 

проведення 

робіт на 

висоті 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Про наявність 

кваліфіковани

х працівників 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 
DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Про 

повноваженн

я директора 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 
DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

Цінова 

пропозиція 

(1) 

Admin CreatedByIRIS_DP

E-12.03 
DPЕ 

Build6719 

DPЕ 

Build6719 
1.7 (Acrobat 8.x) 

(37) Отже, спільні особливості завантажених Відповідачами до системи «Prozorro» 

електронних файлів (однакові параметри «Автор», «Ключові слова», «Додаток», 

«Виробник PDF», «Версія PDF») свідчать про єдине електронне джерело цих файлів, 

що в свою чергу доводить спільну підготовку Відповідачами тендерних пропозицій 

під час участі у Торгах. 

5.4. Використання однієї і тієї ж програми однієї і тієї ж її версії для створення 

кошторисної документації 

(38) У додатку № 2 до тендерної документації Торгів «Технічні умови» Замовником 

встановлено вимогу, що кошторисну документацію повинно бути розроблено 

відповідно до ДСТУ Б. Д.1.1-1:2013 «Пpaвилa визнaчeння вapтoстi будiвництвa» (в 

редакції від 01.01.2014) (далі - ДСТУ Б. Д.1.1-1:2013) (пояснювальна записка, 

договірна ціна, локальний кошторис на правах договірної ціни, відомість ресурсів, 

загально будівничі витрати). 

(39) При цьому, вимоги до програми, за допомогою якої кошторисна документація 

учасників Торгів повинна бути сформована, тендерною документацією Торгів не 

передбачені.  

(40) Під час аналізу цінових пропозицій Відповідачів, Відділенням встановлено, що 
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обидва Відповідачі під час формування кошторисів договірної ціни використовували 

однаковий програмний комплекс - АВК-5 (версія 3.5.2). 

(41) Слід зазначити, що програмний комплекс АВК–5 – це програма, що 

використовується для автоматичного складання кошторисів. Популярність даної 

програми пояснюється не лише зручністю використання її інтерфейсу, а й 

функціональними можливостями, що допомагають фахівцям зі складання 

кошторисів оптимізувати фінансові трудові ресурси і внормувати їх у відповідності 

до діючих норм законодавства. Також слід відмітити, що на момент проведення 

торгів існувало більше 40 редакцій програмного комплексу АВК – 5.  

(42) ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-

ВИРОБНИЧА ФІРМА «АВК СОЗИДАТЕЛЬ» листом від 23.09.2022 № 09/23/1-Вих 

(вх. від 27.09.2022 № 70-01/1368) надано інформацію про те, що ВКПФ «УНІКОМ» 

офіційно придбало послуги у офіційного дилера ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

«ІТ-СЕРВІС» на встановлення ПК АК-5 та послуги з питань визначення вартості 

будівельних робіт при застосуванні ПК АВК-5 лише 04.11.2020 (тобто після спливу 

терміну для подання тендерних пропозицій для участі у Торгах). У свою чергу, 

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» жодного відношення ні до ТОВ НВФ «АВК 

СОЗИДАТЕЛЬ», ні до їх дилерів не має (ніколи офіційно не отримувало ліцензію на 

послуги з встановлення ПК АВК-5 та послуги з питань визначення вартості 

будівельних робіт при застосуванні ПК АВК-5).  

(43) Таким чином, подання Відповідачами у складі документів тендерних пропозицій 

Торгів кошторисних документацій, які складені за допомогою однієї ж і тієї ж 

комп’ютерної програми та однієї і тієї ж її версії, за умови відсутності самостійного 

доступу Відповідачів до використання програми АВК–5 для розроблення 

кошторисної документації, свідчить про узгодженість їх дій під час підготовки до 

участі у Торгах. 

5.5. Використання Відповідачами однієї і тієї ж ІР-адреси під час входу до 

електронних кабінетів для здійснення операцій по банківських рахунках 

(44) Відповідно до інформації, наданої ГОЛОВНИМ УПРАВЛІННЯМ ДЕРЖАВНОЇ 

ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ У МІСТІ КИЄВІ (далі - ГУ ДПС У МІСТІ КИЄВІ) листом 

від 01.02.2022 № 4477/5/26-15-12-07-03 (вх. від 01.02.2022 № 70-01/193кі) та 

ГОЛОВНИМ УПРАВЛІННЯМ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ У 

СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ (далі - ГУ ДПС У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ) листом від 

04.02.2022 № 919/5/18-28-12-01-02 (вх. від 10.02.2022 № 70-01/196кі), Відповідачі 

мали рахунки в АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ «ДЕРЖАВНИЙ ОЩАДНИЙ 

БАНК УКРАЇНИ» (далі – АТ «ОЩАДБАНК»): 

 ВКПФ «УНІКОМ» - рахунок № інформація з обмеженим доступом в 

Сумському відділенні АТ «ОЩАДБАНК»; 

 ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» - рахунок № інформація з обмеженим доступом в 

Сумському відділенні АТ «ОЩАДБАНК». 

(45) Листом від 13.10.2022 № 46/12-11/1/4713/4706-Бт (вх. від 18.10.2022 № 70-01/355кі)  

АТ «ОЩАДБАНК» підтвердило наявність рахунків ВКПФ «УНІКОМ» та  

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» у вказаній банківській установі та надало інформацію 

щодо ІР-адреси, з якої Відповідачами здійснювався вхід до електронних кабінетів 

для здійснення операцій по банківських рахунках, у тому числі у період проведення 

Торгів (інформація наведена у Таблиці № 5): 
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 Таблиця № 5 

ІР-адреса, що 

використовувалася 

Дата та час використання ІР-

адреси ВКПФ «УНІКОМ» 

Дата та час 

використання  

ІР-адреси  

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» 

Різниця 

у часі 

193.110.17.107 

інформація з обмеженим доступом інформація з обмеженим 

доступом 
12 с. 

інформація з обмеженим доступом інформація з обмеженим 

доступом 
1 хв.  

24 с. 

інформація з обмеженим доступом інформація з обмеженим 

доступом 
7 хв.  

28 с. 

інформація з обмеженим доступом інформація з обмеженим 

доступом 
1 хв.  

33 с. 

інформація з обмеженим доступом інформація з обмеженим 

доступом 
4 хв. 

(46) Як зазначалося вище, ІР-адреса 193.110.17.107 є статичною та у період з 26.10.2020 

до 04.11.2020 (у період проведення Торгів)  надавалась у користування 

ТОВ «ТД «ТЕХЕКСПО», юридична адреса якого співпадає з юридичною адресою  

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» (інформація з обмеженим доступом) та з яким ТОВ 

«АРХІНВЕСТБУД» перебувало у договірних відносинах. Послуги доступу до 

мережі Інтернет надавалися за адресою: інформація з обмеженим доступом. 

(47) Отже, використання Відповідачами для входу до електронних кабінетів в 

АТ «ОЩАДБАНК» в одні й ті ж дні з незначною різницею у часі у період 

проведення Торгів однієї і тієї ж ІР-адреси, що є статичною та була надана у 

користування третій особі, з якою ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» перебувало у договірних 

відносинах та з якою було зареєстровано за однією юридичною адресою, свідчить 

про спільну діяльність Відповідачів, у тому числі у період проведення Торгів. 

5.6. Уповноваження Відповідачами на представлення їх інтересів у банку 

однієї і тієї ж особи, яка в період проведення Торгів перебувала у трудових 

відносинах з ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» 

(48) АТ «ОЩАДБАНК» листом від 13.10.2022 № 46/12-11/1/4713/4706-БТ (вх. від 

18.10.2022 № 70-01/355кі) надало інформацію та копію довіреності 

ВКПФ «УНІКОМ» від 06.08.2018 б/н строком дії до 06.08.2021, якою керівник 

ВКПФ «УНІКОМ» Бятов Володимир Іванович уповноважив інформація з 

обмеженим доступом представляти інтереси ВКПФ «УНІКОМ» в АТ 

«ОЩАДБАНК». Для виконання повноважень інформація з обмеженим доступом 

від імені ВКПФ «УНІКОМ» надавалося право отримувати банківські виписки, 

вносити кошти на рахунок, одержувати готівку по чеку, у тому числі у період 

проведення Торгів.  

(49) При цьому, АТ «ОЩАДБАНК» вищевказаним листом надало інформацію та копію 

довіреності ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» від 01.03.2019 б/н строком дії до 01.03.2022, 

якою керівник ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» Шамота Наталія Андріївна уповноважила 

інформація з обмеженим доступом представляти інтереси ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» 

в АТ «ОЩАДБАНК». Для виконання повноважень інформація з обмеженим 

доступом від імені ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» надавалося право отримувати 

банківські виписки, вносити кошти на рахунок, одержувати готівку по чеку, у тому 

числі у період проведення Торгів.  

(50) Листом від 03.02.2022 № 2600-0704-6/20026 (вх. від 10.02.2022 № 70-01/195кі), 
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ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ В МІСТІ КИЄВІ (далі 

- ГУ ПФУ В МІСТІ КИЄВІ) надало перелік застрахованих осіб, які перебували у 

трудових відносинах з ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» у період з 02.02.2019 до 31.11.2020, 

відповідно до якого інформація з обмеженим доступом перебувала у трудових 

відносинах з ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» у період з серпня до листопада 2020 року, 

зокрема у період проведення Торгів. 

(51) За результатами аналізу тендерних пропозицій Відповідачів Відділенням 

встановлено, що згідно з наданою ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» у складі тендерної 

пропозиції для участі у Торгах довідкою від 26.10.2020 № 13 «Інформація про 

наявність кваліфікованих працівників, які мають необхідні знання та досвід», 

інформація з обмеженим доступом працювала на посаді інформація з обмеженим 

доступом ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» та відповідно до інформації, що міститься у 

листі ГУ ДПС У МІСТІ КИЄВІ від 16.12.2022 № 4477/5/26-15-12-07-03 (вх. від 

04.01.2023  

№ 70-01/29), отримала у ІІІ-ІV кварталі 2020 року заробітну плату від  

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» у розмірі 21 920,00 гривень. 

(52) Отже, уповноваження Відповідачами на представлення їх інтересів в 

АТ «ОЩАДБАНК» однієї і тієї ж особи, яка в період проведення Торгів перебувала 

у трудових відносинах з ТОВ «АРХІНВЕСТБУД», свідчить про наявність умов для 

обміну інформацією між Відповідачами, у тому числі у період проведення Торгів. 

5.7. Подання Відповідачами податкової звітності з однієї і тієї ж електронної 

поштової скриньки та з використанням однієї і тієї ж ІР-адреси в одні й 

ті ж дні з незначною різницею у часі 

(53) За результатами  аналізу інформації, наданої ДЕРЖАВНОЮ ПОДАТКОВОЮ 

СЛУЖБОЮ УКРАЇНИ (далі – ДПС УКРАЇНИ) листом від 02.02.2022  

№ 1434/5/99-00-12-04-04-05 (вх. від 08.02.2022 № 70-01/706), ГУ ДПС У МІСТІ 

КИЄВІ листом від 01.02.2022 № 4477/5/26-15-12-07-03 (вх. від 01.02.2022            

№ 70-01/193кі) та ГУ ДПС У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ листом від 04.02.2022 

№ 919/5/18-28-12-01-02 (вх. від 10.02.2022 № 70-01/196кі), Відділенням встановлено, 

що у період з 19.10.2020 до 17.11.2020 (у період проведення Торгів) 

ВКПФ «УНІКОМ» та ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» подавали податкову звітність з 

електронної поштової скриньки інформація з обмеженим доступом та з 

використанням ІР-адреси 193.110.17.107 у наступні дати та час (інформація наведена 

у Таблиці № 6):  

                                                                                                                            Таблиця № 6 

ІР-адреса, що 

використовувалася 

Дата та час використання 

ІР-адреси ВКПФ 

«УНІКОМ» 

Дата та час використання  

ІР-адреси  

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» 

Різниця 

у часі 

193.110.17.107 

19.10.2020  11:44:05 19.10.2020  12:16:24 
31 хв. 

29 с. 

04.11.2020  15:27:21 04.11.2020  15:22:11 
5 хв.   

10 с. 

17.11.2020  11:40:17 17.11.2020  11:38:46 
1 хв.   

31 с. 

(54) За інформацією, наданою ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРНЕТ» (далі – ТОВ «УКРНЕТ») листом від 03.10.2022 

№ 197/01/01-08 (вх. від 12.10.2022 № 70-01/333кі), електронна поштова скринька 

інформація з обмеженим доступом зареєстрована 10.07.2017. При реєстрації вказані 
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наступні дані: ім’я користувача – інформація з обмеженим доступом; контактний 

телефон: інформація з обмеженим доступом альтернативна електронна поштова 

скринька - інформація з обмеженим доступом. 

(55) Як зазначалося вище, ІР-адреса 193.110.17.107 є статичною та у період з 26.10.2020 

до 17.11.2020 (у період проведення Торгів) надавалася в користування 

ТОВ «ТД «ТЕХЕКСПО», юридична адреса якого співпадає з юридичною адресою  

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» (інформація з обмеженим доступом) та з яким ТОВ 

«АРХІНВЕСТБУД» перебувало у договірних відносинах. Послуги доступу до 

мережі Інтернет надавалися за адресою: інформація з обмеженим доступом. 

(56) Отже, подання Відповідачами податкової звітності у період з 19.10.2020 до 

17.11.2020 (у період проведення Торгів): 

- з однієї і тієї ж електронної поштової скриньки інформація з обмеженим 

доступом, альтернативною електронною поштовою скринькою якої вказано 

інформація з обмеженим доступом, локальна частина якої інформація з обмеженим 

доступом співпадає з виконаним латиницею прізвищем та ініціалами бухгалтера 

інформація з обмеженим доступом яка представляла інтереси обох Відповідачів в 

АТ«ОЩАДБАНК» та у період проведення Торгів обіймала посаду бухгалтера 

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД»; 

- в одні й ті ж дні з незначною різницею у часі з використанням однієї і тієї ж 

статичної ІР-адреси, яка у період проведення Торгів була надана у користування 

третій особі, з якою ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» перебувало у договірних відносинах та 

з якою було зареєстровано за однією юридичною адресою, 

свідчить про спільну діяльність Відповідачів, у тому числі у період проведення 

Торгів. 

5.8. Зазначення у банківських документах одного й того ж контактного номеру 

телефону та однієї і тієї ж електронної поштової скриньки 

(57) За результатами аналізу інформації, що міститься в листі АТ «ОЩАДБАНК» від 

13.10.2022 № 46/12-11/1/4713/4706-Бт (вх. від 18.10.2022 № 70-01/355кі), 

Відділенням встановлено, що в опитувальниках юридичних осіб-резидентів, які є 

Додатком 1 до програми ідентифікації, верифікації та вивчення 

клієнтів АТ «ОЩАДБАНК» (Опитувальник юридичної особи-резидента 

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» від 26.02.2019, Опитувальник юридичної особи-резидента 

ВКПФ «УНІКОМ» від 22.04.2019), серед контактних даних ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» 

та ВКПФ «УНІКОМ» зазначено один і той самий номер телефону інформація з 

обмеженим доступом та одну й ту саму електронну поштову скриньку інформація з 

обмеженим доступом  

(58) Листом від 07.11.2022 № 02/КІ-Б/93 (вх. від 15.11.2022 № 70-01/404кі) ПРИВАТНЕ 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВФ УРАЇНА» (далі ПрАТ «ВФ УРАЇНА») 

повідомило, що телефонний номер інформація з обмеженим доступом є анонімним, 

обслуговується з 26.12.2013 знеособлено на умовах передплаченого зв’язку, тому не 

має можливості визначити абонента, у користуванні якого знаходиться вказаний 

телефонний номер.   

(59) Як зазначалося вище, інтереси Відповідачів, у тому числі у період проведення 

Торгів, в АТ «ОЩАДБАНК» представляла одна й та ж особа інформація з 

обмеженим доступом яка у період з серпня до листопада 2020 року, у тому числі у 

період проведення Торгів, обіймала посаду інформація з обмеженим доступом ТОВ 

«АРХІНВЕСТБУД».  

(60) Тобто, зазначення Відповідачами у банківських документах одного і того ж 
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контактного номеру телефону та однієї й тієї ж електронної поштової скриньки  

інформація з обмеженим доступом, локальна частина якої інформація з обмеженим 

доступом співпадає з виконаним латиницею прізвищем та ініціалами інформація з 

обмеженим доступом, яка представляла інтереси Відповідачів в АТ «ОЩАДБАНК» 

та у період проведення Торгів обіймала посаду інформація з обмеженим доступом 

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД», свідчить про спільну діяльність Відповідачів. 

5.9. Надання Відповідачами поворотної безвідсоткової фінансової допомоги 

один одному, у тому числі у період проведення Торгів 

(61) Як зазначалося, за інформацією ГУ ДПС У МІСТІ КИЄВІ, наданою  листом від 

01.02.2022 № 4477/5/26-15-12-07-03 (вх. від 01.02.2022 № 70-01/193кі) та ГУ ДПС У 

СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ - листом від 04.02.2022 № 919/5/18-28-12-01-02 (вх. від 

10.02.2022 № 70-01/196кі), Відповідачі мали рахунки в АТ «ОЩАДБАНК». 

(62) Відповідно до інформації АТ «ОЩАДБАНК», наданої листом від 13.10.2022 

№ 46/12-11/1/4713/4706-БТ (вх. від 18.10.2022 № 70-01/355кі), у період з 14.03.2019 

до 01.12.2020, у тому числі у період проведення Торгів, між ВКПФ «УНІКОМ» та  

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» існували фінансові відносини, а саме: у період з 14.03.2019 

до 01.12.2020, у тому числі у період проведення Торгів, між рахунками Відповідачів 

проведено 71 фінансову операцію з призначеннями платежів: «інформація з 

обмеженим доступом інформація з обмеженим доступом інформація з обмеженим 

доступом інформація з обмеженим доступом інформація з обмеженим доступом 

інформація з обмеженим доступом інформація з обмеженим доступом інформація 

з обмеженим доступом інформація з обмеженим доступом інформація з 

обмеженим доступом». В цілому, ВКПФ «УНІКОМ» було перераховано на рахунки 

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» грошові кошти на загальну суму 1 888 000,00 гривень, у 

тому числі 714 500,00 гривень у період проведення Торгів, а 

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» на рахунки ВКПФ «УНІКОМ» - на загальну суму 

800 200,00 гривень, у тому числі 10 500,00 гривень у період проведення Торгів 

(інформація наведена у Додатку № 1). 

(63) Надання Відповідачами один одному поворотної безвідсоткової фінансової 

допомоги свідчить про єдність економічних інтересів учасників торгів та відсутність 

конкуренції між ними, з огляду на наступне. 

(64) Відповідно до абзацу восьмого підпункту 14.1.257 пункту 14.1 статті 14 Податкового 

кодексу України поворотна фінансова допомога – це сума коштів, що надійшла 

платнику податків у користування за договором, який не передбачає нарахування 

процентів або надання інших видів компенсацій у вигляді плати за користування 

такими коштами. Поворотна фінансова допомога - сума коштів, що надійшла 

платнику податків у користування за договором, який не передбачає нарахування 

процентів або надання інших видів компенсацій у вигляді плати за користування 

такими коштами, та є обов'язковою до повернення. 

(65) Правовою основою для отримання позики або поворотної фінансової допомоги є 

договір позики. Відносини за договором позики регулюються статтями 1046-1053 

Цивільного кодексу України. 

(66) Вищий спеціалізований суд України з розгляду цивільних та кримінальних справ в 

листі № 10-1390/0/4-12 відмітив, що договір позики як загальна договірна 

конструкція є основою для виникнення правовідносин, учасниками яких є юридичні 

особи. 

(67) Фінансова допомога на поворотній основі не може вважатися фінансовим кредитом, 

тому що не передбачає ні цільового використання отриманих коштів, ні одержання 

їх під процент. 
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(68) Враховуючи вищевикладену інформацію, взаємовідносини між Відповідачами 

стосувались надання позики/поворотної фінансової допомоги, що свідчить про 

фінансову підтримку один одного в господарській діяльності, довіру та впевненість 

щодо повернення коштів. 

(69) Оскільки договір безпроцентної позики не передбачає отримання прибутку у вигляді 

процентів, а також будь-якої іншої компенсації за користування коштами, один із 

позикодавців, позичивши кошти іншому Учаснику торгів, з огляду на інфляційні 

показники та інші чинники, може отримати замість прибутку наявний збиток що не є 

типовим та обґрунтованим для суб’єктів господарювання, які є конкурентами на 

ринку. 

(70) Отже, внаслідок фінансових відносин між Відповідачами, у тому числі у період 

проведення Торгів, усувається або відчутно зменшується взаємна невизначеність 

щодо їхньої поведінки під час участі  у Торгах, оскільки наявність фінансових 

відносин між ТОВ «АРХІНВЕСТБУД»  та ВКПФ «УНІКОМ» зумовлює виникнення 

у них певних прав та обов’язків щодо один одного. 

5.10. Наявність телефонних з’єднань між контактними телефонними номерами 

Відповідачів, зазначеними при реєстрації в банківській установі та 

реєстрації електронної поштової скриньки 

(71) АТ «ОЩАДБАНК» листом від 13.10.2022 № 46/12-11/1/4713/4706-БТ (вх. від 

18.10.2022 № 70-01/355кі) надало копії: 

- заявки на отримання доступу до системи дистанційного обслуговування 

CorpLight  ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» від 26.02.2019, в якій міститься інформація 

щодо мобільного телефону користувача для підключення до системи дистанційного 

обслуговування інформація з обмеженим доступом; 

- заявки на отримання доступу до системи дистанційного обслуговування 

CorpLight  ВКПФ «УНІКОМ» від 07.06.2019, в якій міститься інформація щодо 

мобільного телефону користувача для підключення до системи дистанційного 

обслуговування інформація з обмеженим доступом. 

(72) Згідно з інформацією, що міститься в ЄДР, у період проведення Торгів Шамота 

Наталія Андріївна була керівником ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» (витяг з ЄДР від 

29.08.2023 № 31315557 станом на 02.11.2020), а Ніконов Віктор Іванович  - 

керівником ВКПФ «УНІКОМ» (витяг з ЄДР від 29.08.2023 № 31315565 станом на 

02.11.2020). 

(73) ТОВ «УКРНЕТ» листом від 03.10.2022 № 197/01/01-08 (вх. від 12.10.2022           

№ 70-01/333кі) повідомило, що при реєстрації  електронної поштової скриньки 

«arhinvestbud@ukr.net» ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» зазначений телефонний номер 

інформація з обмеженим доступом, а ВКПФ «УНІКОМ» при реєстрації поштової 

скриньки «unicom2020@ukr.net» - телефонний номер інформація з обмеженим 

доступом. 

(74) За інформацією ПрАТ «ВФ УКРАЇНА», наданою листами від 03.10.2022                   

№ 02/КІ-Б/82 (вх. від 12.10.2022 № 70-01/330кі), від 02.05.2023 № 02/КІ-Б/127 (вх. 

від 09.05.2023 № 70-01/343кі), телекомунікаційні послуги надавались наступним 

споживачам (інформація наведена у Таблиці № 7): 
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Таблиця № 7 

Номер телефону ПІБ споживача або назва суб’єкта 

господарювання, з яким укладений 

договір 

Дата початку 

користування 

номером 
інформація з обмеженим 

доступом 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ 

СОЮЗ» 
30.07.2003 

інформація з обмеженим 

доступом 
анонімний 08.09.2003 

інформація з обмеженим 

доступом 
анонімний 27.01.2009 

інформація з обмеженим 

доступом 
анонімний не зазначено 

(75) Згідно з додатком, що міститься у листі ПрАТ «ВФ УКРАЇНА» від 02.05.2023  

№ 02/КІ-Б/127 (вх. від 09.05.2023 № 70-01/343кі), у період проведення Торгів між 

контактними телефонними номерами Відповідачів було здійснено 4 (чотири) 

з’єднання (інформація наведена у Таблиці № 8): 

Таблиця № 8 

№ 
з/п 

Вихідний номер 
(з якого здійснено 

з’єднання) 

Вхідний номер 
(на який здійснено 

з’єднання) 
Дата та час Тривалість, с 

1 інформація з обмеженим 

доступом 

інформація з обмеженим 

доступом 

інформація з 

обмеженим 

доступом 

інформація з 

обмеженим 

доступом 

2 інформація з обмеженим 

доступом 

інформація з обмеженим 

доступом 

інформація з 

обмеженим 

доступом 

інформація з 

обмеженим 

доступом 

3 інформація з обмеженим 

доступом 

інформація з обмеженим 

доступом 

інформація з 

обмеженим 
доступом 

інформація з 

обмеженим 
доступом 

4 інформація з обмеженим 

доступом 

інформація з обмеженим 

доступом 

інформація з 

обмеженим 

доступом 

інформація з 

обмеженим 

доступом 

(76) Отже, наявність з’єднань у період проведення Торгів між контактними телефонними 

номерами, зазначеними Відповідачами при реєстрації в банківській установі та при 

реєстрації електронної поштової скриньки, свідчить про обмін інформацією, єдність 

інтересів та пов’язаність Відповідачів, завдяки чому вони були обізнані з діяльністю 

один одного та мали можливість доступу до інформації щодо господарської 

діяльності один одного, у тому числі у період Торгів. 

6. ВИСНОВКИ У СПРАВІ ТА КВАЛІФІКАЦІЯ ДІЙ ВІДПОВІДАЧІВ 

(77) У ході розгляду Cправи встановлено, що поведінка Відповідачів становить 

антиконкурентні узгоджені дії, які стосуються спотворення результатів Торгів.  

(78) Координація (узгоджені дії) суб'єктів господарювання може здійснюватися в будь-

якій узгодженій поведінці (дія, бездіяльність) суб'єктів ринку, зокрема, при 

укладенні ними угод в якій-небудь формі; прийнятті об'єднанням рішень в якій-

небудь формі; створенні суб'єкта господарювання, метою або наслідком якого є 

координація конкурентної поведінки між суб'єктами господарювання, які створили 

вказаний суб'єкт, або між ними і новоствореним суб’єктом господарювання.  

(79) Узгодженням дій учасників Торгів є відмова таких учасників від самостійної участі в 

тендері та самостійного прийняття рішень щодо формування та зміни тендерних 

пропозицій, що полягає в координації поведінки таких суб’єктів як на стадії 
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підготовки тендерної документації (узгодження цін та інших умов, спільна 

підготовка документів), так і на стадії безпосередньо проведення тендеру.  

(80) Вказані факти у своїй сукупності свідчать про те, що на всіх стадіях підготовки 

тендерних пропозицій для участі в Торгах Відповідачі були обізнані щодо участі 

кожного з них у зазначених торгах, що підтверджується, зокрема наступним: 

 завчасним входом Відповідачів в аукціон Торгів з різницею у часі 2 хвилини із 

використанням однієї і тієї ж статичної ІР-адреси, наданої у користування третій 

особі, з якою ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» перебувало у договірних відносинах та у 

період проведення Торгів було зареєстровано за однією адресою; 

 не поданням ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» повного пакету документів, передбачених 

тендерною документацією Торгів, та його ціновою поведінкою; 

 спільними особливостями електронних файлів документів тендерних пропозицій 

Відповідачів; 

 використанням Відповідачами однієї і тієї ж програми однієї і тієї ж її версії для 

створення кошторисної документації; 

 використанням Відповідачами для входу до електронних кабінетів в 

АТ «ОЩАДБАНК» в одні й ті ж дні з незначною різницею у часі у період 

проведення Торгів однієї і тієї ж статичної ІР-адреси, наданої у користування 

третій особі, з якою ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» перебувало у договірних відносинах 

та з якою було зареєстровано за однією юридичною адресою; 

 уповноваженням Відповідачами на представлення їх інтересів в 

АТ «ОЩАДБАНК» однієї і тієї ж особи, яка в період проведення Торгів 

перебувала у трудових відносинах з ТОВ «АРХІНВЕСТБУД»; 

 поданням Відповідачами податкової звітності з однієї і тієї ж електронної 

поштової скриньки та з використанням однієї і тієї ж ІР-адреси в одні й ті ж дні з 

незначною різницею у часі; 

 зазначенням Відповідачами у банківських документах одного і того ж 

контактного номеру телефону та однієї й тієї ж електронної поштової скриньки , 

локальна частина якої співпадає з виконаним латиницею прізвищем та ініціалами 

особи, яка представляла інтереси Відповідачів в АТ «ОЩАДБАНК» та у період 

проведення Торгів обіймала посаду бухгалтера ТОВ «АРХІНВЕСТБУД»; 

 наданням Відповідачами поворотної безвідсоткової фінансової допомоги один 

одному, у тому числі у період проведення Торгів; 

 наявністю у період проведення Торгів телефонних з’єднань між контактними 

телефонними номерами Відповідачів, зазначеними при реєстрації в банківській 

установі та реєстрації електронної поштової скриньки, 

що не може бути результатом випадкового збігу обставин чи наслідком дії 

об’єктивних чинників, а свідчать про узгодження (координацію) Відповідачами своєї 

поведінки при підготовці й участі в Торгах, зокрема, про обмін між ними 

інформацією. 

(81) З огляду на вищезазначене, Відповідачі під час підготовки документації для участі у 

Торгах діяли не самостійно, а узгоджували свої дії та не змагалися між собою, що є 

обов’язковою умовою участі у конкурентних процедурах закупівель відповідно до 

Закону України «Про публічні закупівлі». 

(82) Узгодивши свою поведінку та свої тендерні пропозиції, Відповідачі тим самим 

усунули конкуренцію та змагальність між собою, а отже спотворили результат 
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проведених Торгів, порушивши права Замовника на отримання найбільш 

ефективного для нього результату, а відтак, вчинили антиконкурентні узгоджені дії, 

заборонені Законом України «Про захист економічної конкуренції».  

(83) Частиною другою статті 4 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що суб’єкти господарювання зобов’язані сприяти розвитку конкуренції 

та не вчиняти будь-яких неправомірних дій, які можуть мати негативний вплив на 

конкуренцію. 

(84) Частиною першою статті 5 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що узгодженими діями є укладення суб’єктами господарювання угод у 

будь-якій формі, прийняття об’єднаннями рішень у будь-якій формі, а також будь-

яка інша погоджена конкурентна поведінка (діяльність, бездіяльність) суб’єктів 

господарювання; частиною другою цієї статті встановлено, що особи, які чинять або 

мають намір чинити узгоджені дії, є учасниками узгоджених дій. 

(85) Відповідно до пункту 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» антиконкурентними узгодженими діями визнаються 

узгоджені дії, які стосуються спотворення результатів торгів, аукціонів, конкурсів, 

тендерів. 

(86) Згідно з пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції є антиконкурентні 

узгоджені дії. 

(87) Отже, наведені вище факти у своїй сукупності свідчать про вчинення 

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД»  та ВКПФ «УНІКОМ» порушення, передбаченого пунктом 

1 статті 50 та пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які 

стосуються спотворення результатів торгів, проведених інформація з обмеженим 

доступом на закупівлю робіт за предметом (інформація з обмеженим доступом 

інформація з обмеженим доступом інформація з обмеженим доступом інформація 

з обмеженим доступом) (ідентифікатор закупівлі в системі «Prozorro» - UA-2020-10-

09-000264-a). 

(88) Відповідно до частини четвертої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» вчинення антиконкурентних узгоджених дій забороняється і тягне за 

собою відповідальність згідно із законом. 

7. ЗАПЕРЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЧІВ  

(89) На подання з попередніми висновками у Справі ВКПФ «УНІКОМ»  своїх заперечень 

та міркувань не надало. 

(90) На подання з попередніми висновками у Справі ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» своїх 

заперечень та міркувань не надало. 

8. ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІДДІЛЕННЯ 

(91) Таким чином, доказами, зібраними у Справі, доводиться, а дослідженням усієї 

сукупності фактів, що об’єктивно могли вплинути на поведінку Відповідачів, не 

спростовується висновок про те, що вищезазначені дії ВКПФ «УНІКОМ»  та 

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» є узгодженою поведінкою, що стосуються спотворення 

результатів Торгів.  

(92) Така поведінка Відповідачів є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються 

спотворення результатів тендеру (торгів), передбаченим пунктом 1 статті 50 та 

пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної 
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конкуренції». 

9. ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРУ ШТРАФІВ 

(93) Відповідно до абзацу другого частини другої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 цього 

Закону, накладається штраф у розмірі до десяти відсотків доходу (виручки) суб’єкта 

господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний 

рік, що передував року, в якому накладається штраф. У разі наявності незаконно 

одержаного прибутку, який перевищує десять відсотків зазначеного доходу 

(виручки), штраф накладається у розмірі, що не перевищує потрійного розміру 

незаконно одержаного прибутку. Розмір незаконно одержаного прибутку може бути 

обчислено оціночним шляхом.  

(94) Відповідно до листа ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ 

СЛУЖБИ УКРАЇНИ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ від 13.03.2024 № 2012/5/18-28-04-03-

05 (вх. від 18.03.2024 № 70-01/322кі), сума доходу (виручки), отриманого 

ВКПФ «УНІКОМ» від реалізації товарів (робіт, послуг) за 2023 рік, складає 0,00 грн. 

(нуль гривень). 

(95) Відповідно до листа ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ 

СЛУЖБИ УКРАЇНИ У МІСТІ КИЄВІ від 11.03.2024 № 7067/5/26/15-04-03 (вх. від 

11.03.2024 № 70-01/508),  сума доходу (виручки), отриманого 

ТОВ «АРХІНВЕСТБУД» від реалізації товарів (робіт, послуг) за 2023 рік, складає 

0,00 грн. (нуль гривень).  

(96) Згідно з абзацом першим частини п’ятої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» якщо доходу (виручки) немає або відповідач на вимогу 

органів Антимонопольного комітету України, голови його територіального 

відділення не надав розміру доходу (виручки), штраф, передбачений абзацом другим 

частини другої цієї статті, накладається у розмірі до двадцяти тисяч 

неоподаткованих мінімумів доходів громадян. 

Відповідно до абзацу четвертого пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України № 3295-ІХ від 09.08.2023 «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства про захист економічної 

конкуренції та діяльності Антимонопольного комітету України» справи про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, розгляд яких розпочато до дня 

набрання чинності цим Законом, розглядаються відповідно до законодавства, яке діяло до 

дня набрання чинності цим Законом. 

Враховуючи вищенаведене, керуючись статтями 7 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 і 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

30.03.2001 № 291/5482 (зі змінами), та пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, зареєстрованих 

в Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299  (зі змінами), адміністративна 

колегія Східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету 

України 

ПОСТАНОВИЛА: 

1. Визнати, що ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ПРИВАТНА ФІРМА «УНІКОМ» 

(ідентифікаційний код юридичної особи інформація з обмеженим доступом, 



 20 

місцезнаходження: інформація з обмеженим доступом) та ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АРХІНВЕСТБУД» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом, місцезнаходження: інформація з 

обмеженим доступом) вчинили порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, передбачене пунктом 4 частини другої статті 6 та пунктом 1 статті 50 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених 

дій, які стосуються спотворення результатів торгів, проведених інформація з обмеженим 

доступом на закупівлю робіт за предметом інформація з обмеженим доступом 

інформація з обмеженим доступом інформація з обмеженим доступом інформація з 

обмеженим доступом інформація з обмеженим доступом) (ідентифікатор закупівлі в 

системі «Prozorro»:  UA-2020-10-09-000264-a). 

2. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти 

на ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНУ ПРИВАТНУ ФІРМУ «УНІКОМ» (ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація з обмеженим доступом) штраф у розмірі 68 000,00 

(шістдесят вісім тисяч) гривень. 

3. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти 

на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АРХІНВЕСТБУД» 

(ідентифікаційний код юридичної особи інформація з обмеженим доступом) штраф у 

розмірі 68 000,00 (шістдесят вісім тисяч) гривень. 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення про 

накладення штрафу.  

Відповідно до статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний надіслати 

до територіального відділення документи, що підтверджують сплату штрафу. 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з 

дня одержання може бути оскаржене до господарського суду. 

 

             Голова колегії             Юрій ГЛАДИК 
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